

ZÁPISNICA

z 4. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Domaňovciach

konaného dňa 12. júla 2018

Prítomní:

Starostka obce : Ing. Martina Bednárová

Poslanci OZ: Mgr. Júlia Čurillová, Iveta Salugová, Marek Ruman, Ján Lukáč, Marek Gonda, Ing. Ján Kamenický

Ďalší prítomní: Ing. František Stanislav, PaedDr. Tatiana Bazárová, Agnesa Rochová, Miroslava Lukáčová, Štefan Gonda

Nepřítomní: Mgr. Ivana Farkašovská – ospravedlnená pre PN

Program:

- 1) Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva
- 2) Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva
- 3) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
- 4) Kontrola plnenia uznesení
- 5) Schválenie použitia prostriedkov rezervného fondu v rozpočte roku 2018
- 6) Dodatok č. 1 k Zásadám hospodárenia s finančnými prostriedkami
- 7) Určenie počtu poslancov Obecného zastupiteľstva na volebné obdobie 2018-2022
- 8) Určenie rozsahu výkonu starostu obce na volebné obdobie 2018-2022
- 9) Vyradenie drobného majetku obce a drobného majetku v správe ZŠ s MŠ
- 10) Schválenie prevodu časti obecného pozemku
- 11) Správa hlavného kontrolóra z vykonaných kontrol
- 12) Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 2. polrok 2018
- 13) Rozpočtové opatrenie č. 5/2018
- 14) Zmluva o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena
- 15) Rôzne
- 16) Diskusia
- 17) Uznesenie
- 18) Záver

K bodu 1:

4. zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce Ing. Martina Bednárová a zároveň privítala prítomných poslancov obecného zastupiteľstva a hlavného kontrolóra obce Ing. Františka Stanislava a hostí.

K bodu 2:

Starostka obce oboznámila prítomných s programom 4. zasadnutia OZ a po prečítaní vyzvala poslancov k jeho doplneniu, príp. pripomienkovaniu. Program bol jednohlasne schválený prítomnými poslancami.

K bodu 3:

Starostka obce určila za zapisovateľku Ivetu Salugovú a za overovateľov zápisnice boli navrhnutí Mgr. Júlia Čurillová a Marek Gonda.

K bodu 4:

V tomto bode starostka obce vyzvala zástupcu starostky obce p. Jána Lukáča, aby predniesol kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho OZ, ktorý skonštatoval, že Uznesenia č. 9/2018 až 18/2018 boli splnené a taktiež bolo splnené aj Uznesenie č. 45/2017.

K bodu 5:

Pani riaditeľka školy PaedDr. Tatiana Bazárová zaslala obci list, v ktorom podala návrh na použitie vlastných príjmov vo výške 6 887,39 €, ktoré nevyčerpala do konca roka 2017 a boli poukázané na účet zriaďovateľa k 31.12.2017. Nevyčerpané vlastné príjmy ZŠ s MŠ z roku 2017 sa tak stali súčasťou prebytku rozpočtového hospodárenia, ktorý bol Uznesením č. 13/2018 zo dňa 25.5.2018 schválený na použitie tvorby rezervného fondu. Pani riaditeľka v liste navrhla použitie vlastných príjmov na zakúpenie elektrickej smažiackej panvice a nerezových stolov do školskej kuchyne v celkovej sume 5 400,-€. K návrhu boli predložené aj tri cenové ponuky na elektrickú smažiacu panvicu. Pani starostka vyzvala pani riaditeľku, aby sa vyjadrila k svojmu návrhu. Pani riaditeľka svoj návrh argumentovala tým, že elektrická smažiacia panvica a gastronábytok sú pre organizáciu varenia pri súčasnom počte stravníkov v školskej jedálni veľmi potrebné. Pripomenula, že školská jedáleň zabezpečuje stravovanie aj pre cudzích stravníkov, čo prináša finančné výnosy. Tieto potreby konzultovala aj so svojimi pracovníčkami, ktoré sa priamo podieľajú na chode kuchyne. Nakoľko je kuchyňa veľmi malá je nutné upraviť kuchynskú linku tak, aby tam vošla smažiacia panvica a gastronábytok. Pracovníčky v kuchyni navrhli zakúpiť aj príslušenstvo k smažiackej panvici, t.j. kôš na knedle. Zakúpením panvice by mohli ponúkať jedlá, ktoré doteraz nemohli variť z dôvodu nedostatku kapacitných priestorov a nedostatku gastronomického vybavenia. Pani starostka pripomenula, že pri osobnom rozhovore pani riaditeľka navrhovala tieto príjmy použiť na rekonštrukciu elektrického vedenia v škole a v školskej kuchyni, no nakoľko táto rekonštrukcia by bola finančne náročná od návrhu upustila. Ďalším návrhom bola rekonštrukcia oplotenia a oprava schodov do ZŠ a MŠ, s ktorým súhlasili aj poslanci obecného zastupiteľstva, nakoľko v prípade schodov ide o havarijný stav a bezpečnosť osôb najmä v zimnom období. Pani riaditeľka uznala, že boli takéto návrhy, no spolu so zamestnancami školy došli k záveru, že prioritou je vybavenie kuchyne. Pán kontrolór upozornil, že z rezervného fondu sa môžu použiť prostriedky len na kapitálové výdavky a nie na zakúpenie drobného hmotného majetku. Z uvedeného sa poslanci obecného zastupiteľstva zhodli na tom, že z rezervného fondu sa zakúpi elektrická smažiacia panvica do výšky 2 100 € a na gastronábytok /nerezové stoly/ sa navýši rozpočet o 1 400 € pre Školskú jedáleň ZŠ a MŠ. Zostávajúce príjmy sa použijú na opravu schodov. V prípade ak sa nepoužijú všetky príjmy zostanú v rezervnom fonde.

Rezervný fond obce bude ďalej použitý na rekonštrukciu miestnej komunikácie od p. Štefana Janečka po p. Štefana Gondu, nakoľko v žiadosti o NFP z Pôdohospodárskej platobnej agentúry obec nebola úspešná, a taktiež na výmenu okien v KD a na Obecnom úrade.

Na základe týchto opatrení pani starostka oboznámila poslancov s rozpočtovým opatrením č. 6/2018. Prítomní poslanci toto rozpočtové opatrenie jednohlasne schválili.

K bodu 6:

Na základe odporúčania hlavného kontrolóra bol vypracovaný Dodatok č. 1 k Zásadám hospodárenia s finančnými prostriedkami, ktorý sa menil v § 5 **Subjekty rozpočtového procesu v bode 5 písm. c), d),**

e) takto:

Rozpočtová organizácia najmä :

c) v prípade vykonania rozpočtového opatrenia organizáciou – presun rozpočtových prostriedkov medzi jednotlivými položkami , pričom celkové výdavky organizácie v rámci ekonomickej klasifikácie ostávajú nezmenené RO nahlási zriaďovateľovi uvedené rozpočtové opatrenie v termíne do 10 dní po ukončení mesiaca, v ktorom bolo toto rozpočtové opatrenie organizáciou vykonané. Zriaďovateľ toto rozpočtové opatrenie zaeviduje ako rozpočtové opatrenie RO.

d) pri zmenách rozpočtu v prípade účelovo určených prostriedkov poskytnutých zo štátneho rozpočtu, z Európskej únie a iných prostriedkov zo zahraničia poskytnutých na konkrétny účel, z rozpočtu iného subjektu verejnej správy a darov, ak darca určí účel daru RO nahlási takúto zmenu zriaďovateľovi v lehote podľa písm. c).

e) predkladá obci v stanovených termínoch údaje potrebné k zverejňovaniu v rozpočtovom informačnom systéme RIS SAM v termínoch podľa § 10 týchto zásad.

Poslanci OZ tento Dodatok jednohlasne schválili.

K bodu 7:

V tomto bode poslanci OZ jednohlasne schválili počet poslancov Obecného zastupiteľstva na volebné obdobie 2018 -2022 v počte 7 v jednom volebnom obvode.

K bodu 8:

V tomto bode poslanci OZ jednohlasne schválili rozsah výkonu funkcie starostu obce Domaňovce na celé nasledujúce volebné obdobie 2018-2022 v rozsahu 100%.

K bodu 9:

V tomto bode starostka obce oboznámila poslancov s návrhom na vyradenie drobného majetku obce a drobného majetku v správe ZŠ a MŠ. Za obec išlo o vyradenie zosilovača a kávovaru Krups v celkovej obstarávacej cene 219,58 €, a za ZŠ s MŠ boli vyradené PC a Notebooky v celkovej obstarávacej cene 7.829,30 €. Majetok je úplne opotrebovaný a zastaralý a jeho zostatková cena bola 0,00 €. Vyradený drobný hmotný majetok bol aj riadne zlikvidovaný ako elektroodpad. Prítomní poslanci vzali tento návrh na vedomie.

K bodu 10:

V tomto bode sa prejednával prevod časti obecného pozemku, ktorého zámer bol prerokovaný na OZ dňa 25.5.2018. Zámer prevodu časti obecného pozemku bol aj riadne vyvesený na úradnej tabuli obce. Host' pán Štefan Gonda v tomto bode vystúpil, nakoľko ml. Ján Gonda susedí s jeho pozemkami a pri oplotení svojho pozemku ml. Ján Gonda vošiel do pozemkov, ktorých vlastníkom je obec o výmere 10

m2 a pán Štefan Gonda o výmere cca 20 m2. Pán ml. Ján Gonda si chce vysporiadať tieto vlastnícke práva a na základe geometrického plánu, ktorý mu vypracoval Ing. Juraj Fabián požiadal obec o odkúpenie pozemku o výmere 10m2. Takto mu to bolo odporúčané pri konaní štátneho stavebného dohľadu dňa 22.3.2018, ako aj to, že na vysporiadaní časti pozemku, ktorým zasahuje do vlastníckeho práva sa majú dohodnúť, a to odpredajom tejto č. pozemku pánom Štefanom Gondom pánovi Jánovi Gondovi ml.. Vlastnícke práva s p. Štefanom Gondom si chce tiež vysporiadať, no p. Gonda Štefan mu tieto pozemky odmieta predat' a žiada o preloženie oplotenia. V opačnom prípade to bude riešiť súdnou cestou. Poslanci navrhli nech si svoje susedské vzťahy vyriešia medzi sebou a rozhodli nasledovne.

OZ jednohlasne schválilo predaj obecných pozemkov - zastavané plochy a nádvoria parc. č. C 550/3 o výmere 10 m2 pre Jána Gonda, trvale bytom Hutnícka 9/18, Spišská Nová Ves za kúpnu cenu 5,--€/1m². Celková kúpna cena za predaj pozemku na parcele KN-C 550/3 – zastavené plochy a nádvoria je 50,--€.

K bodu 11:

V tomto bode zasadnutia Ing. František Stanislav, hlavný kontrolór obce, predniesol Správu o výsledkoch kontrolnej činnosti č. 02/2018/ocz na základe plánu kontrolnej činnosti na 1. polrok 2018. Kontrola bola vykonaná na splnenie prijatých opatrení na nápravu zistených nedostatkov a na odstránenie prijatých opatrení na nápravu zistených nedostatkov a na odstránenie príčin ich vzniku pri kontrole hospodárenia s finančnými prostriedkami pridelenými z rozpočtu obce v roku 2016 so zameraním na školský klub detí a školskú jedáleň. Oboznámil poslancov s plnením prijatých opatrení na nápravu zistených nedostatkov, ktoré boli splnené a sú priebežne plnené. Prítomní poslanci vzali túto Správu na vedomie.

K bodu 12:

V tomto bode hlavný kontrolór obce Ing. František Stanislav oboznámil poslancov s návrhom kontrolnej činnosti na II. polrok 2018. Tento plán prítomní poslanci jednohlasne schválili.

K bodu 13:

V tomto bode starostka obce oboznámila poslancov o rozpočtovom opatrení č.5/2018, ktoré prítomní poslanci vzali na vedomie.

K bodu 14:

Poslanci OZ boli informovaní o Zmluve o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena na parcele č. 395/6 a parcele č. 705 katastrálne územie Domaňovce za účelom Rozšírenia elektrickej siete NN v obci Domaňovce. Žiadateľom je Východoslovenská distribučná a.s., Košice, ktorá na tieto úkony splnomocnila p. Mareka Farkašovského. Kontaktnou osobou je p. Viktor Cvengroš, ktorého p. starostka požiadala o predloženie návrhu Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena, tak ako je to uvedené v splnomocnení. Pani starostka sa už skontaktovala s našim právnikom, ktorý jej dal stanovisko ako ďalej postupovať. Nakoľko žiadateľ do konania OZ nepredložil potrebné doklady v danej veci ešte nie je možné konať a rozhodovať.

K bodu 15:

- V tomto bode starostka obce oznámila poslancov o potrebe vykonať inventarizáciu majetku obce na obecnom úrade, kuchyni KD, v knižnici, kaderníctve, dome smútku, požiarnej ochrane, OŠK.

Poslanci si rozdelili jednotlivé zložky. Termín na vykonanie inventarizácie určila pani starostka do konca septembra 2018.

- Ďalej pani starostka informovala o tom, že okres Levoča spadol do najmenej rozvinutých okresov, z čoho vyplýva tvorba akčného plánu. Súčasťou akčného plánu budú aj potreby jednotlivých obcí a preto prednostka okresného úradu zaslala na obce tlačivo Projektový zámer, ktorý je potrebné do konca júla zaslať na okresný úrad. Projektové zámery by mali súvisieť aj s vytvorením pracovných miest pre znevýhodnených uchádzačov o zamestnanie.
- Pani starostka informovala poslancov o predbežnej cenovej ponuke na rekonštrukciu miestnej komunikácie od p. Štefana Janečka po p. Štefana Gondu. K výberu zhotoviteľa je potrebné osloviť ešte ďalšie firmy na výber vhodného zhotoviteľa.
- Pani starostka obce požiadala poslancov, aby boli nápomocní pri organizovaní akcie Domaňovský kotlík, ktorý sa bude konať dňa 11. augusta 2018.

K bodu 16:

Do diskusie sa nik neprihlásil.

K bodu 17:

Prijaté uznesenia – Príloha k zápisnici zo dňa 12.07.2018

K bodu 18:

Starostka obce poďakovala poslancom za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončila.

Zapísala: Iveta Salugová

Overovatelia: Mgr. Júlia Čurillová

Marek Gonda

V Domaňovciach dňa 17.07.2018

Ing. Martina Bednárová

starostka

Príloha k zápisnici zo dňa 12. 7. 2018

UZNESENIE

z 4. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Domaňovce zo dňa 12. 7. 2018

Obecné zastupiteľstvo po prerokovaní jednotlivých bodov programu:

A/ Berie na vedomie:

- Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
- Vyradenie drobného majetku obce a drobného majetku v správe ZŠ a MŠ
- Správu hlavného kontrolóra z vykonaných kontrol.
- Rozpočtové opatrenie č. 5/2018

B/ Schvaľuje:

Uznesenie č. 19/2018

OZ schvaľuje program rokovania 4. zasadnutia obecného zastupiteľstva zo dňa 12. 7. 2018.

Hlasovanie

Za: 6 (Mgr. Júlia Čurillová, Iveta Salugová, Marek Ruman, Marek Gonda Ing, Ján Lukáč, Ing. Ján Kamenický)

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Uznesenie č. 20/2018

OZ schvaľuje rozpočtové opatrenie č. 6/2018

Hlasovanie

Za: 6 (Mgr. Júlia Čurillová, Iveta Salugová, Marek Ruman, Marek Gonda Ing, Ján Lukáč, Ing. Ján Kamenický)

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Uznesenie č. 21/2018

OZ schvaľuje Dodatok č. 1 k Zásadám hospodárenia s finančnými prostriedkami obce Domaňovce.

Hlasovanie

Za: 6 (Mgr. Júlia Čurillová, Iveta Salugová, Marek Ruman, Marek Gonda Ing, Ján Lukáč, Ing. Ján Kamenický)

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Uznesenie č. 22/2018

OZ schvaľuje v súlade s § 11 ods. 3 zákona Slovenskej národnej rady č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov na celé nasledujúce obdobie: 2018-2022 počet poslancov Obecného zastupiteľstva v jednom volebnom obvode obce Domaňovce v počte 7.

Hlasovanie

Za: 6 (Mgr. Júlia Čurillová, Iveta Salugová, Marek Ruman, Marek Gonda Ing, Ján Lukáč, Ing. Ján Kamenický)

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Uznesenie č. 23/2018

OZ schvaľuje v súlade s § 11 ods. 4 písm. i) zákona Slovenskej národnej rady č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov na celé nasledujúce obdobie: 2018-2022 rozsah výkonu funkcie starostu obce Domaňovce v rozsahu 100%.

Hlasovanie

Za: 6 (Mgr. Júlia Čurillová, Iveta Salugová, Marek Ruman, Marek Gonda Ing, Ján Lukáč, Ing. Ján Kamenický)

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Uznesenie č. 24/2018

OZ schvaľuje podľa §9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov **predaj** nehnuteľného majetku vo vlastníctve obce Domaňovce, a to:

- Parcely KN-C 550/3 – zastavené plochy a nádvoría, ktorá vznikla rozčlenením parcely s parc. č. 550/2 vedenej na LV č. 1 podľa geometrického plánu č. 60/2018 vypracovaného vyhotoviteľom geodetom Ing. Jurajom Fabiánom o výmere 10 m² pre Jána Gondu, trvale bytom Hutnícka 9/18, 052 01 Spišská Nová Ves za kúpnu cenu 5,00 €, ako prípad hodný osobitného zreteľa z dôvodu, že predmetný pozemok je užívaný, obhospodarovaný a zveľaďovaný rodinou viac ako 30 rokov a prevodom majetku obce sa prispeje k účelnejšiemu usporiadaniu majetkových pomerov s ohľadom na tvar, rozmery a možnosti využitia pozemkov vo vlastníctve obce a tretích osôb.

Kupujúci uhradí všetky náklady súvisiace s predajom nehnuteľností a s vkladom do katastra nehnuteľností.

Celková kúpna cena za predaj pozemku na parcele KN-C 550/3– zastavané plochy a nádvoría je 50,00 EUR

určuje

stratu platnosti a účinnosti uznesenia, ak kúpna zmluva nebude uzatvorená do 30.9.2018.

Hlasovanie

Za: 6 (Mgr. Júlia Čurillová, Iveta Salugová, Marek Ruman, Marek Gonda Ing, Ján Lukáč, Ing. Ján Kamenický)

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Uznesenie č. 25/2018

OZ schvaľuje Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 2. polrok 2018.

Hlasovanie

Za: 6 (Mgr. Júlia Čurillová, Iveta Salugová, Marek Ruman, Marek Gonda Ing, Ján Lukáč, Ing. Ján Kamenický)

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Týmto sú podpísané všetky uvedené uznesenia

V Domaňovciach dňa 17.07.2018

Ing. Martina Bednárová
starostka obce